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Вступ. Сучасні зміни у післядипломній освіті ґрунтуються на останніх 
досягненнях науки і техніки у сфері інформаційних, комп'ютерних і 
телекомунікаційних технологій, зокрема через Всесвітньою мережу Інтернет. 
Тому метою проведеної роботи стало дослідження досвіду використання 
Інтернет ресурсів у системі післядипломної освіти через організацію 
діяльності web-сайтів кафедри. 

Методи дослідження. При проведенні дослідження нами були 
використані: кабінетні, математико-статистичні, аналітичні і порівняльні 
методи дослідження. 

Результати дослідження. З метою поглибленої професійної 
інформатизації навчального процесу на кафедрі УЕФ ІПКСФ НФаУ було 
створено та активно використовуються два web-сайти: власний кафедральний 
web-сай - http: //uef-ipksf.at.ua (функціонує з 2011 року) та web-сайт - http://uef-
ipksf.nuph.edu.ua (діє з 2014 року) у структурі Інтернет ресурсу НФаУ, які 
можуть бути використані усіма учасниками освітнього процесу. Обидва сайти 
є віддзеркаленням різносторонньої діяльності кафедри. 

Web-сайт у структурі Інтернет ресурсу НФаУ, який є офіційним 
представництвом у освітньому просторі, є основним джерелом інформації для 
слухачів післядипломної освіти кафедри УЕФ ІПКСФ НФаУ. Сайт має є у 
своїй структурі 17 основних сторінок, які у свою чергу поділяються на під 
сторінки, загальна кількість яких дорівнює 63. 

Першою сторінкою, web-сайту є звичайно, «Головна сторінка кафедри 
УЕФ ІПКСФ», на якій знаходяться різні рубрики, кожна з яких являє собою 
окремий інформаційний розділ. Так, наприклад, у рубриці «Географія 
діяльності та контингент» можна побачити, історію географічних переміщень 
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професорсько-викладацького складу (ПВС) кафедри з освітніми програмами, 
а також в яких областях України проводяться заняття на виїзних циклах. 
Завітавши на сторінку «Віртуальний тур» по кафедрі, заочно можна 
ознайомитися з її розташуванням і оснащенням. У рубриці «Засідання 
кафедри» освітлена інформація з внутрішнього життя з усіх сфер діяльності 
кафедри, а фото галерея надасть відвідувачеві web-сайту масу вражень. 
Рубрика «Педагогічний склад» ознайомить з викладачами кафедри. Сторінка 
«Історична довідка» має у своєму складі наступні рубрики: персоналії в історії 
кафедри та історія кафедри у подіях та заходах, що розкривають життєвих 
шлях кафедри УЕФ ІПКСФ з моменту її створення до сьогодення. 

У розділі «Напрями діяльності коротко розкривається суть основних 
напрямів роботи кафедри, а саме: післядипломна підготовка спеціалістів 
фармації, методична і наукова робота та міжнародна діяльність. Рубрика 
«Інтернатура» освітлює умови проходження інтернатури на кафедрі УЕФ 
ІПКСФ та необхідний для цього перелік документів. Розділ 
«Профорієнтаційна робота» дає можливість ознайомитися зі звітами 
профорієнтаційних заходів, які були проведені працівниками кафедри. Із 
сторінки «Підвищення кваліфікації» можна дізнатися про умови проходження 
циклів підвищення кваліфікації. 

«Наукова діяльність кафедри» є досить інформаційною та має у 
структурі такі складові: конференції кафедри УЕФ ІПКСФ, конференції інших 
установ, банк науково-популярних лекцій. Завітавши на цю сторінку 
відвідувач web-сайту має можливість ознайомитись з переліком науково-
практичних заходів у яких брав участь науково-педагогічний склад кафедри за 
певні роки, конференції які проводилися кафедрою УЕФ ІПКСФ та банк 
науково-популярних лекцій. Рубрика «Навчально-методична література», яка 
представлена за роками, надає можливість слухачам ознайомитися з 
інтелектуальними напрацюваннями науковців кафедри. 

Новітній досвід з використання елементів дистанційного навчання, які 
впроваджені у навчальний процес кафедри УЕФ ІПКСФ, сформовано з бліц-
лекцій, відео-лекцій і ділових ігор. Також сайт кафедри інформує про 
міжнародні заходи, в яких брали участь науковці кафедри та перелік 
міжнародних конференцій з профільних напрямів за тривалий період часу. 
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Дізнатися, які відкриття були зроблені найвідомішими фармацевтами 
світу, ознайомитися з історично цікавими фактами та подіями що відбувалися 
у фармації за останні роки, і, звичайно ж, про стан сучасної фармації можливо 
з розділу - «Це цікаво». Ознайомитися з останніми подіями, новинами і взагалі 
цікавою інформацією з життя кафедри УЕФ, НФаУ та ІПКСФ можливо з 
відповідного розділу - «Новини». 

У розділі «Слухачам циклів підвищення кваліфікації» розміщена 
інформація стосовно термінів проведення циклів підвищення кваліфікації для 
спеціалістів фармації зі спеціальності «Організація та управління фармацією». 
Абітурієнти можуть отримати всю необхідну інформацію стосовно вступної 
компанії до НФаУ, умов прийому до аспірантури, магістратури і докторантури 
та отримання другої вищої освіти у відповідній рубриці. Дізнатися місце 
розташування кафедри, її адресу, телефонні номери, адреса web-сайт та 
електронних адрес можна з рубрики «Контакти». Для зручної комунікації між 
ПВС та слухачами післядипломної освіти є рубрика «Зворотній зв'язок», через 
яку можна поставити питання які цікавлять і отримати відповідь у 
індивідуальному порядку. 

За роки існування web-сайту, кафедрою постійно проводиться 
інформаційний пошук актуальної, достовірної і цікавої інформації, 
вдосконалення та оновлення існуючих сторінок і створення нових з метою 
своєчасного ознайомлення відвідувачів сайту з необхідною для їх професійної 
діяльності інформацією. Затребуваність сайту слухачами системи 
післядипломної освіти можна прослідити за рейтингом відвідування різних 
сторінок web-сайту. Середні витрати часу на відвідування сайту складають 1 
хвилину. Відвідувачі досить швидко знаходять необхідну для них інформацію 
виходячи з логічної і зручної його побудови. Так, наприклад, у жовтні 2014 
року кількість відвідувань сайту до 1 хвилини дорівнювало становило - 104, а 
у лютому 2017 року - майже 3000, що свідчить про зручність побудови та 
затребуваність такого Інтернет ресурсу як web-сайт. 

Висновок. Накопичений досвід кафедри УЕФ ІПКСФ НФаУ у роботі з 
інтернет ресурсами, а саме, web-сайтом показав, що необхідність його 
викорисання обумовлена постійним зростанням обсягу інформації, 
зручністью і доступністю використання, що особливо актуально у системі 
післядипломної освіти спеціалістів фармації. 
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